PHILIPS

R CIRSELER

N .
!
BB EBRE | N AR ERERNIR S ERL LR

BB CRNEEREEZ.




FSERCIREAED

$ =y
AeiB{E 4k
A B S 14
—J) /N
Eika=
ERNEERARZ TN AN, F(WRERETE @

TSR . T IR $Rs b @k T RAEEIRT
BILAR B AT AR K

B2, HIDERSRASIFRS 7 2SR AR
EIRFEREFTE . MEidfoih, RBEEFE, &
MRS Tl TR EETE TN IR
13T, WNTCOMBFIESILRRIZ RIS

RIS

> MFETHEZAFE, BRITRIINEER = RSHEIE:
1-877-977-0755
MR FAmERTE]9.00%17.00
E, EHALUEIS LR T SRR A B IRAN S
WWW.PHILIPS.COM/CINEMALAMPS B ERIER, R P T 45 TEAFCERT, SIS,
MEEARF T =eHE VSENE:ES EIEF=RTT
FEFRSKE SRR E A




RPN .
HAFKIRHIIR S S5, #
B ATAIEZRSIERE”

Dan Huerta, AMClzZeglisah

BERCREER

e B £ /&

== 3

=22 HY

e LAl

MIBANFZES, KAEIRRI AR T AIRT AN E . BRTHHE
BUR0FRIE, BTSSR T EZEE,
IEROLE, BASERE—EREMEMTIRMIRITHIS

S

ENWRTILENSAAE
B=umFESENUERRNNRT.
BAIE—BHULIY . JISBEEHEE. IR
SERRAR, MIARTREVRSE
MRS . B, HFEEATHT, £t
AT R, EESET LRSI E
A E RS S AFE RN —FIC
BRIAZRIE,

SIS

PrEF b mi ] E R — S 2 F ERIERA
EREAMNERN ML T BIZHANE W T
&Mk . FMNMERBEFHIERSE, FE
FEEANLRBREES QI TET S
AT RN E— AR S = P RY
SR

ESESSRIEENEEES

BAVRIET 2 RE B SR EIEH 2T .
FEH, BTREERNIMUERS, ()~
LIRBIN T B ERHERE . BT HE
HFEERBEZS N EFNE, H)F
LIEBFENBER T ZAIRE, Nk
EIESRIR L ESRISI R ZAYYCR . IE
Hh, HNNERRE. WRESFE—FTUF
ERIFER, FAIRTLIBXRRE, BERE
BMENABREES VIR EEmRAS
£, LsREEOREEREmRERFE
SHREKFE,



SRR EED

T AT

KRR TN T AR E ) AR BRI RIS INER . FZINEENT . FBBolfELE
MANETTE

XSGR LI E R MR e Maeny 188y, NMsEBSEERRIS b
K9G . HHILE, ZRILULEBSZAT, SWARME. REHAZEIX.

REEH

BE B RERNSEHMMC T KES
M. BURFARREES RIS
WIEZ [EF BEE T EMF#obekT » BAIRIE

U T eSS R R TR R A I

4T, BINERAE IR IR (IS

4 HESTRER, XMEKRERIIG0YER
1 SRR S MR B =TI .




BEIRT
SRIER A T IEEERIE, HF AR
HRAS T2 T &RSBE. NEBEHRMN
L EIEREEIRA . B CREET
BRI, LRERSERERERSYS
MR BEESAINEER.

BE#H JPEREE

BRIz RRIIIRES, LAULHERE]
AORERIRIGEREAYEREEETE .
&a, BIEESHEMREFFI00%
il LASRE=CRENAZEIRS RER
BEARE

el

PEth R E A&

WRIBR R MIT S NIRRT LILSES

R F MR ESEIMRIEMERE . A
PTERRSEBIDINEFRERTE
. NECHIZRCHBRHLF .

PR IR

RIRSERFALER




CHIBHF RN R AIERIRERE . BRCREMRE
IREANESMES, BRENTRE=4EERETFIIEINCHE
o B ZHEFERRIN DT USSR BB R AR, T
e TIMR AN EF 1830 (2D83D ) »

it e

> RIERBR B S TES) > BRAERBRAI4RE

> SRR » KfEREm N EREIMeE!
> S » BIRERE

“KFIEXDC 30008

S —— A —

A\ - . —y
= ** a1 (o = S
- Ny

“KFUEXDC 4500N




7' B 2UISHY

o /\J.

ERNEFE—FOCRE, FMNBRXERHFZIRIESEH
(DCl) SEZEXREAFENESR: 3DIREAN4.58R//AH, 2D
IREN1ARR/BA. X EEREEARI B RS FrTRERRIABRRL
R, REKFEEMEESAINRE P,

BMNNEZNREER TER A EERI T2/ SIS ER KT
KFERERELER . ESERHE CFIEHFEERITRIESERY
RE, BB EDCISEZRNENINSRSAREHRA .
HPSSZ R TEMERNSEY, SFMNEESES., RER
E. BEEN. 3DRSKRE., RBEEE, BB RRSE,
BEbhhttp:/www.tco lighting.philips.com/3EIRRITE = ERY,
H TR FiBEEET R SR LURHRA AR

8 x 4.3 meter
(26 x 14 feet)

GRiE
XDC 2000BH

BERCREED

12 X 6.5 meter

(39 x 21 feet)

10 x 5.4 meter
(32 x 18 feet)

CHE
XDC 3000BH

SEEfE: TBINBTHIER.
RIS R HBRAL o

;_ _:?':-'_ 1 -I-__‘_:_‘:>
~ o —_—

Nzl
XDC 30008

. =

BRI N4, FERTHFE2DESR



N P —
SN F A

~ 77
L

]

= IhE B BB =0\ N $H o =tiva= 100%f#{& TS R B
=a A B C D E F G H Ea3MEE
(W) V) A (V] (RNEESRES (h) izt BAKE BAKE 'R S&KE | AR/PREEER [EREMER AR E R BRI IRL Y
201/9) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
TKFIiE XDC 12008 1200 20 60 40/60 7 +15 deg 3000 9284185 06301 TkFlil XDC 12008 123 294 343 46 132 27 139 M12 x 175 47
“KFIiE XDC 20008 2000 25 80 60/85 7 +15 deg 2400 9284153 06301 TEFlil XDC 20008 123 294 341 55 140 27 139 M12 x 175 46
“KFIiE XDC 22008 2200 27 83 60/83 7 +15 deg 1500 9284184 06301 KRl XDC 22008 123 294 341 55 132 27 139 M12 x 175 43
“XFIi# XDC 30008 3000 30 90 60/100 7 +15 deg 1500 9284152 06301 "&Fil XDC 30008 123 294 341 55 132 27 139 M12 x 175 44
kAUl XDC 30018 3000 29 110 65/120 7 +15 deg 1500 9284178 06301 KR XDC 30018 145 302 342 55 153 27 94 78 5
TKFIi# XDC 40008 4000 33 120 100/130 7 +15 deg 1000 9284 151 06301 T¥FIiE XDC 40008 123 294 341 60 132 27 139 MI12x175 61
“KFiE XDC 6000B 6000 35 170 140/175 7 +15 deg 600 9284176 06301 TKFUiE XDC 6000B 170.5 391 433 70 153 30 9.4 79 7
“KFUiE XDC 65008 6500 38 170 140/175 7 +15 deg 500 9284150 06301 T&FUiE XDC 65008 170.5 391 433 70 152 30 9.4 79 75
“KFIiE XDC 2000C 2000 25 80 50/90 7 +30 deg 2400 9284133 06301 TKFIil XDC 2000C 1615 350 403 55 - 27 14 M14 x 150 44
TKFIiE XDC 3000C 3000 29 110 90/120 7 +20 deg 1500 9284 117 06201 TKFIil XDC 3000C 1615 350 403 60 - 28 14 M14 x 1.50 55
“&FliE XDC 3001C 3000 30 100 93-107 7 +5 deg 1000 9284183 06301 TKFIiE XDC 3001C 135 292 333 60 - 30 ns M14 x 1.50 50
TGFIiE XDC 4500C 4500 33 140 120/160 7 +15 deg 1000 9284153 06201 TKFIiE XDC 4500C 1655 381 417 70 - 30 14 M14 x 1.50 60
“KFIE XDC 6000C 6000 40 155 10/160 7 +15 deg 600 9284167 06201 T&AHE XDC 6000C 165.5 381 417 70 - 30 14 M14 x 1.50 80
TKF5# XDC 4000N 4000 32 125 105/135 7 +15 deg 650 9284154 06301 "KFlil XDC 4000N 144 306 336 60 160 28/27 14 20 49
TKFIiE XDC 4001N 4000 32 125 100/135 7 +15 deg 1500 9284155 06301 “KFIil XDC 4001N 144 306 336 60 160 27 14 20 68
TKFIE XDC 4002N 4000 33 125 100/135 7 +15 deg 1000 9284180 06301 T&HE XDC 4002N 144 306 336 60 160 27/28 14 20 61
TKFIi# XDC 4500N 4500 33 140 100/150 7 +15 deg 900 9284154 06201 KUl XDC 4500N 1715 387 425 70 220 30 14 20 6.0
“XFli# XDC 6000N 6000 40 155 110/160 7 +15 deg 600 9284168 06201 "&Flil XDC 6000N 715 387 425 70 220 30 14 20 75
kAl XDC 20008 2000 25 80 60/95 7 +15 deg 2400 9284 134 06301 T&RiE XDC 20005 128 295 336 60 203 28/30 14 20 39
kAl XDC 30005 3000 28 100 80/115 7 +15 deg 1000 9284 118 06201 T&#iE XDC 3000S 128 295 336 60 203 28/30 14 20 41
“XFliE XDC 4200S 4200 31 135 80/148 7 +15 deg 600 9284146 06201 TKFlil XDC 42005 128 295 332 60 - 28/30 14 20 42
kAl XDC 4200SL 4200 32 132 80/148 7 +15 deg 850 9284 175 06301 &3l XDC 4200SL 128 295 332 60 - 28/30 14 20 5.0
“KFIi# XDC 2000BH 2000 24 80 60/85 7 +15 deg 1800 9284167 06301 "KFlil XDC 2000BH 123 294 341 46 140 27 139 M12 x 175 49
“KFIi# XDC 3000BH 3000 29 100 60/110 7 +15 deg 1200 9284168 06301 "KFIil XDC 3000BH 123 294 341 52 140 27 139 M12 x 175 6.0
“KFIi# XDC 4200BH 4200 29 140 80/160 7 +15 deg 700 9284169 06301 KRl XDC 4200BH 170.5 391 433 62 152 30 94 79 70
kAl XDC 2000CH 2000 27 70 50/85 7 +15 deg 1800 9284 174 06301 ki@ XDC 2000CH 1615 350 394 46 25 14 25 M14 x 15 57
kUi XDC 3000CH 3000 29 100 60/110 7 +15 deg 1200 9284173 06301 “KFI5E XDC 3000CH 1615 350 394 52 27 14 27 M14x 15 60
TKAiE XDC 4200CH 4200 29 140 80/160 7 +20 deg 700 9284172 06301 “KFIE XDC 4200CH 167.5 382 428 62 27 14 27 M14x 15 70
TKFiE XDC 2000NH 2000 24 80 50/85 7 +15 deg 1800 9284164 06301 &AUiE XDC 2000NH 144 306 336 46 160 28/27 14 20 49
T&FUiE XDC 3000NH 3000 29 100 60/110 7 +15 deg 1200 9284165 06301 T&AUiE XDC 3000NH 144 306 336 52 160 28/27 14 20 6.0
“6FIi# XDC 4200NH 4200 29 140 80/160 7 +15 deg 700 9284 166 06301 TKFIiE XDC 4200NH 715 387 425 62 220 30 14 20 70
“&Flil XDC 3000TA 3000 29 110 65/120 7 +15 deg 1500 9284 158 06301 TKFIiE XDC 3000TA 145 302 342 55 400 27 94 78 50
“KFIiA XDC 4500TA 4500 30 145 80/150 7 +15 deg 1000 9284159 06301 TKFIiE XDC 4500TA 7 370 410 60 400 30 94 79 6.0
“XFli# XDC 6000TA 6000 35 170 140/175 7 +15 deg 600 9284149 06301 TKFliE XDC 6000TA 170.5 391 433 70 400 30 94 79 70
XFli# XDC 6500TA 6500 38 170 140/175 7 +15 deg 500 9284 146 06301 TKFliE XDC 6500TA 170.5 391 433 70 400 30 94 79 75

FrE CRICHERAS IR FrESRIIER KA XDC 30008 / XDC 40008B / “KHIiE XDC 4000N / XDC 4001N / “KFIiE XDC 4200S / XDC 4200SL “KH5E 6000N / 4500N / 4200NH FrBTARTIGR “KFIiE XDC 65008 / XDC 60008 /
XDC 3000BH / XDC 2000BH XDC 4002N / XDC 4002N / XDC 4500B / XDC 4200BH /
XDC 3000NH / XDC 2000NH XDC 3001B



RIZ

R EEZ )
KTHHERRE.

HIRELS

T&HliE XDC 12008
T%FIE XDC 20008
T%FIE XDC 22008
T%FIE XDC 3000B
kA XDC 4000B
kAU XDC 65008
kA XDC 2000C
kA XDC 3000C
ki XDC 4500C
TKFIiE XDC 6000C
TGFIiE XDC 4000N
kAU XDC 4001N
KRR XDC 4500N
KRR XDC 6000N
T%FIE XDC 2000S

TKFUiE XDC 3000S

=ze,
FERR

B RAVRAEEERIZEIR

RIE/NETEL

3000
2400
1500
1500
1000
500
2400
1500
1000
600
650
1500
900
600
2400

1000

5

o WIF T A XEA R

N

HIRELS

TKFIE XDC 42005

T%FIE XDC 2000BH
T%FI# XDC 3000BH
KA XDC 4200BH
T¥AUi# XDC 2000CH
kAU XDC 3000CH
KA XDC 4200CH
kAU XDC 2000NH
kAl XDC 3000NH
kAU XDC 4200NH
T&FIiE XDC 3000TA
“kAli# XDC 4500TA
TKFIiE XDC 6000TA
TKFIA XDC 6500TA

SEEIMMENEZEFR, BERREE

RIE/NETEL

600
1800
1200
700
1800
1200
700
1800
1200
700

1500
1000

600

500

PR At SRR

PR IS AC

Alll

KFERERS ERMANES
3 8 8 8 8 g
o o o [a8 o [a N
1T RS iR o o o o o o
928418506301 TKFIE XDC 12008 v v v v v v
928416706301 TKFIiE XDC 2000BH v v v v v
928415306301 “kFIiE XDC 2000B v v v v v
928418406301 Tkl XDC 22008 v
928416806301 TKFIiA XDC 3000BH v v v
928415206301 T%FIi# XDC 30008 v v v
928417006301 T¥FIiE XDC 4000B v
928417806301 TKFIiE XDC 30018
928416906301 TKFIUE XDC 4200BH
928417706301 TKFIE XDC 45008
928417606301 “¥FIiE XDC 6000B
928415006301 T¥FIUiE XDC 65008
KFERRS NECHERHELS
5 2 8 &8 8 8
s e g & &8 8/
Tt i z z 2 z z =z
928416406301 KR XDC 2000NH v v v
928416506301 TkFIi# XDC 3000NH v v
928415406301 TKFIiE XDC 4000N v v
928415506301 TKFIiA XDC 4001N v v
928418006301 TKFIiH XDC 4002N v v
928416606301 TKFIi# XDC 4200NH v v v
928415406201 “KFliE XDC 4500N v v v
928416806201 TKFIiE XDC 6000N v v v
XFRHRES Christie BRI E S
5 9
Pl FEmRiEA 9] U U U (9] ]
928417406301 TkFIi# XDC 2000CH v v v v v v
928417306301 TKFIE XDC 3000CH v v v v v v
928413306301 TkFIiE XDC 2000C v v v v v v
928411706201 “KFIiE XDC 3000C v v v v v v
928418306301 T¥FIiE XDC 3001C v v
928417206301 TKFIE XDC 4200CH v v v v
928415306201 T¥FIiE XDC 4500C v v v v
928416706201 ¥R XDC 6000C v v v v

R 'R R | DP2K-23B

AR

< & || | R | CP2000-7X

[an] m
m o
DR
X X
N N
a a
[a) [a)
(4
v
v
(4
v
v
v
v
v
v
v
KRIBENIRELS
1T
928413406301

928411806201
928417506301

928414606201

DP4K-32B

R R R 8%

DP-90

R R R X<

DP-100
DP-1200

AN

R R R 8%

AR

TKFIiE XDC 2000S
kA XDC 3000S
kAl XDC 4200SL
TKFIE XDC 42008

V' XER RIS R SRR

R 'R R | DP-1500

A AN

o (@]
o o
o o
N
a8 o
[a) @]
v
v
v
v
v
v
4
4
4
4
4
REHBANES
o (o]
N o
o o
X X
o o
%] wn
v v
v 4
v v
(4 v



TEF T

100
2
5 80
. |
2 L
iy 60
b %
Ik o
ity
ﬁﬁl 40 H
T
REAR PR 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
EIEIRAESR B, B XK
50 . . 0 LUIOOOIREERL /S T3 K R RAVEE
PEAR
25
KBHEE, 50
=2l
7 —>
FixfERL
75
100
150
200

UEE

RCRE




PHILIPS

o
u

WFETHRESHX HBEHFE RGN RN U R REARAER, 1EEFRhttp://www.philips.com/cinemalampsaBAZ :

KRB REDIREBRAE HR4®: 200233
EAES R IRBA SR ED E3iE: +86 21 53898220
igmiIEER1535S 2B A S1£12F #HEFE: tony.liang@philips.com

BRFFIEIRRESE, BN REIELFRiRBERAE, MEESOASTIEA
=25 CHHBRASNIAE
REVT, EIESLERIBHEF

2014588 ENRIF LiE



